



新华社北京3月6日电 3月2日,国家主席习近平复信国际奥委会主席巴赫。习近平指出,北京2022年冬奥会已经圆满落幕。中方全面兑现办奥承诺,为世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会,得到国际社会高度评价。习近平强调,这是中国人民的成功。中国人民是我们筹办北京冬奥会的力量源泉。通过北京冬奥会,中国3亿多人参与冰雪运动,为建设健康中国、促进人民

福祉注入新动力,也为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的前景。习近平强调,这是世界人民的成功。世界各地奥运健儿齐聚五环旗下,相互尊重、彼此激励、突破极限、超越自我,完美演绎了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克新格言,为世界人民带来了温暖和希望,为世界播撒了和平与友谊的种子,激发了人类增进团结、共克时艰、一起向未来的强大力量。(下转8版①)

习近平在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时强调 把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置 在推动社会保障事业高质量发展上持续用力

汪洋参加看望和讨论

新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月6日下午看望了参加全国政协十三届五次会议的农业界、社会福利和社会保障界委员,并参加联组会,听取意见和建议。他强调,实施乡村振兴战略,必须把确保重要农产品特别是粮食供给作为首要任务,把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置,把“藏粮于地、藏粮于技”真正落实到位。要在推动社会保障事业高质量发展上持续用力,织密社会保障安全网,为人民生活安康托底。

女委员、女工作人员,向全国各族各界妇女,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞,致以节日的祝贺和美好的祝福。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加看望和讨论。联组会上,羊凤极、王静、唐俊杰、莫荣、益西达瓦、万建民、王海京等7位委员,围绕大力发展乡村产业、筑牢农产品质量安全基石、促进种业自主创新、补齐社保体系短板、推动社会福利事业可持续发展、全面推进农业农村现代化、动员社会力量推进共同富裕等作了发言。习近平在听取大家发言后发表重要讲话。

他表示,来看望全国政协农业界、社会福利和社会保障界的委员,参加联组讨论,感到十分高兴。他代表中共中央,向在座各位委员、全国广大政协委员致以诚挚的问候,向全国广大农业和社会保障、社会福利工作者致以诚挚的慰问。习近平指出,过去一年,面对复杂严峻的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击,中共中央团结带领全党全国各族人民顽强奋斗、迎难而上,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年

奋斗目标进军新征程,党和国家各项事业取得新的重大成就,“十四五”实现良好开局。这些成绩来之不易,是全党全国各族人民顽强拼搏的结果,也是广大政协委员团结奋进的结果。习近平强调,当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,百年变局和世纪疫情相互交织,经济全球化遭遇逆流,大国博弈日趋激烈,世界进入新的动荡变革期,国内改革发展稳定任务艰巨繁重。我们要看到,我国发展仍具有诸多战略性的有利条件。一是有中国共产党的坚强领导,总揽全局、协调各方,为沉着应对各种重大风险挑战提供根本政治保证。(下转7版)

严华在邵阳县新邵县调研时强调

高站位推进生态环境保护 强担当抓紧抓实春耕生产

邵阳日报讯(记者 杨立军) 3月6日,市委书记严华在邵阳县、新邵县调研生态保护、春耕生产、人居环境整治工作。他强调,要坚决贯彻落实中央决策部署和省委、市委工作要求,从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度守护好青山绿水,以高度的政治自觉和强烈的责任担当抓好粮食生产,努力为全市高质量发展大局多作贡献。市领导肖拥军、沈志定、杨卫平参加调研。生态环境保护事关全市长远发展,事关群众切身利益,市委、市政府高度重视。严华先后来到邵阳县长乐乡长阳矿区、新邵县新田铺镇三郎庙铅锌矿和鸿发采石场实地了解生态环境突出问题整改情况。目前,长阳矿区已建成陈家冲等3个矿涌水治理工程点位和16座快速反应坝对地表水进行收集治理,生态修复也在有序推

进;三郎庙铅锌矿和鸿发采石场均依法关闭到位,生态应急修复工程已经启动,其中鸿发采石场生态应急修复进展迅速。在两县各整改点位,严华仔细查看现场工程进度、听取相关情况汇报,要求加大力度、加快进度,巩固扩大生态恢复成果,确保高质量完成整改任务。严华指出,要进一步提高政治站位,深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚决抓好突出生态环境问题整改,努力在全省生态环境保护和生态文明建设中走在前列,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。当前,正值春耕备耕关键时节。在邵阳县五峰铺镇板桥村,随处可见旋耕机在田里穿梭、翻耕,田间地头一派繁忙景象。作为五峰铺镇双季稻万亩示范片耕作区之一,该村坚持“以点及面、示范带动”的运作模式,

由种粮大户牵头成立种植合作社,带动农户采取“统一品种、统一播种、统一施肥、统一技防、统一收割”的种植模式,落实早稻面积1400余亩,以提升粮食生产综合效益。“育秧准备情况怎么样?”“去年优惠政策有没有落实到位?”“今年最大的困难是什么?”在该村田间地头,严华和种粮大户赵延华详细交谈,了解春耕农资储备供应、早稻育秧、惠农政策落实等情况。严华叮嘱当地要坚持服务“三农”,积极做好春耕物资储备,加强生产技术指导,强化农机推广运用,全力推进春耕生产。严华强调,各地要严格落实粮食安全党政同责,压紧压实粮食生产责任,全力抓紧抓实抓细早稻生产,不折不扣完成粮食生产“稳面积、稳产量”目标任务。当天,严华还到邵阳县五峰铺镇新田村调研人居环境整治工作。

践行社会主义核心价值观·公民道德建设

3月4日,已闭环工作了40多天的伍润昊,正在为当晚开幕的冬残奥会忙碌着。他希望在后续的冬残奥会工作中用服务为更多人带来温暖。本届冬奥会,一共有超过18000名赛会志愿者,主要人群为中外青年学生,其中不乏邵阳籍学子的身影。目前就读于中国人民大学二年级的伍润昊就是其中的一员。他和广大志愿者们把自己的志愿化成一道冬日的光,凝聚成温暖世界的力量。伍润昊今年19岁,2020年毕业于市第二中学。一直以来,伍润昊不仅成绩优秀,还热心参加社区服务与志愿者活动,是公认的品学兼优的好学生。“投身公益是十分有意义的事情,这不仅可以帮助他人,还可以拓宽视野,提升自己。”伍润昊说。2021年,伍润昊读大一时,他得知冬奥会正征集志愿者,便第一时间报了名。经过多轮面试和考核,伍润昊最终顺利成为国家体育场新闻运行领域的一名志愿者,成为“新鸟巢一代”的一员。作为新闻运行助理,伍润昊的主要工作是在冬奥会、冬残奥会开闭幕式时服务好媒体看台席的中外媒体。

「新鸟巢一代」,邵阳籍大学生志愿者
帮助他人 提升自己
伍润昊助力北京冬奥会
邵阳日报记者 杨吉 通讯员 向前友 罗婧

“坚守岗位,展现‘新鸟巢一代’的风采,这是场馆经理对我们的希望。”伍润昊说,在开幕式与闭幕式当天,他们需要在半露天的媒体看台席上连续工作15小时,服务1200位记者。查验媒体票证、答复媒体询问、维持看台秩序。“我们牢记‘服务优先’,以最饱满的姿态迎接世界各地的媒体朋友。”伍润昊说。在开幕式当天,伍润昊曾帮助外国友人搬送转播设备,在一起抬完好几个沉重的设备箱后,澳大利亚的记者朋友用中文对伍润昊说:“谢谢你,你很棒!”“那一瞬间,我觉得自己的志愿服务充实而有意义。‘在奉献中收获快乐,在服务中成就自我’,开闭幕式的圆满成功无疑也有我们这群志愿者的一份功劳!”伍润昊说。(下转8版②)



3月5日,市大邵公益志愿者联合会志愿者来到城步苗族自治县,为白毛坪乡袁家山村、儒林镇十里树村的12名困境学子送去承载社会关怀的励学金和市松坡图书馆赠送的图书等爱心礼物。目前,市大邵公益志愿者联合会以市内外爱心人士结对资助、志愿者定期走访关爱的形式,在市区及城步、新邵、邵阳县共帮扶了73名困境学子。城步是大邵公益今年开展春季助学大走访活动的第一站。图为志愿者正在走访学生,询问情况,填报资料。邵阳日报记者 贺旭艳 通讯员 李青华 王义程 摄影报道



我市率先在全省推出仅销售预包装食品的经营者的备案制度 由“办证”改“备案”

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 王丽娟) 2月24日上午,市市场监管局登记注册窗口工作人员仅用1小时,就为邵阳中油永兴加油站等4家企业办妥了仅销售预包装食品经营者备案手

续。这也标志着,我市仅销售预包装食品的行政许可正式由办理食品经营许可证改为经营者备案制度,此类业务办理更便捷。2021年12月,我市出台《邵阳市深化“证照分离”改革实施方案》,进一步深化“放

管服”改革,优化营商环境。结合改革方案,市市场监管局积极推进食品经营许可审批改革,并率先在全省推出仅销售预包装食品的经营者备案制度。该制度明确,仅销售预包装食品的经营者无需再取得食品经营许可证,只需到市市场监管局驻市政务服务中心窗口填写《仅销售预包装食品经营者备案信息采集表》,按流程完成备案手续,即可开展相关经营活动。(下转8版③)

关于2021年11月和12月 市城区控违拆违工作考核情况的通报

现将大祥、双清、北塔区人民政府和邵阳经开区管委会2021年11月和12月控违拆违工作考核情况通报如下:

考核月份	第一名	第二名	第三名
11月	双清区人民政府(考评得分46.36分)	大祥区人民政府(考评得分41.77分)	北塔区人民政府(考评得分28.04分)
12月	双清区人民政府(考评得分104.29分)	北塔区人民政府(考评得分88.25分)	大祥区人民政府(考评得分13.22分)

邵阳经开区管委会考评得分63.99分。奖双清区人民政府30万元,罚北塔区人民政府10万元。

邵阳市城区控违拆违工作领导小组
2022年2月25日